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Ηράκλειο, 19 Ιουνίου 2025  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ηρακλείου 

Βράβευση του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών 

του Π.Τ. Ηρακλείου Ε.Ε.Σ. για την υγειονομική κάλυψη του  «Minoan RobotSports 

Competition Global Olympiad» 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Π.Τ. 

Ηρακλείου Ε.Ε.Σ. βραβεύτηκε για την συνεισφορά του στον διαγωνισμό ρομποτικής 

«Minoan RobotSports Competition Global Olympiad». Την Τετάρτη 4 Ιουνίου 2025 στην 

Δημοτική Πινακοθήκη Δήμου Μαλεβιζίου στην Τύλισο, ο μη κερδοσκοπικός οργανισμός 

H.E.R.O., ως διοργανωτής του παγκόσμιου οργανισμού ρομποτικής «Minoan RobotSports 

Competition Global Olympiad», απένειμε βραβεία και ευχαριστήρια σε όλους τους 

εμπλεκόμενους φορείς και οργανισμούς, παρουσία του Υπουργού Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης, Βουλευτών, Εκπροσώπων των ΟΤΑ Α’ και Β’ βαθμού της Κρήτης και 

πλήθους κόσμου. 

Ευχαριστούμε θερμά τον Οργανισμό για την δωρεά προς το Σώμα ενός συστήματος 

αναβάθμισης ενός εκπαιδευτικού προπλάσματος Little Anne για την αρτιότερη εκπαίδευση 

πολιτών στις πρώτες βοήθειες. 



Δράσεις Ευαισθητοποίησης για το Περιβάλλον  
από Εθελοντές του Π.Τ. Ηρακλείου Ε.Ε.Σ. 

Οι εθελοντές ειδικότητας Κοινωνικής Πρόνοιας του Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ 

Ηρακλείου με αφορμή την παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος οργάνωσαν δύο δράσεις 

ευαισθητοποίησης με την συνεργασία μαθητών δημοτικού και με εκπαιδευόμενους Δομής 

ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης ατόμων με αναπηρία. 

Ειδικότερα, στο πλαίσιο της συνεργασίας μας με το 21ο Δημοτικό Ηρακλείου, 

οργανώθηκε καθαρισμός και υιοθέτηση του πάρκου του «Αγίου Ευμενίου» πλησίον του 

σχολείου. Οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί των τμημάτων με την υποστήριξη των εθελοντών 

ειδικότητας Κοινωνικής Πρόνοιας και φοιτητών του τμήματος Κοινωνικής Εργασίας του 

ΕΛΜΕΠΑ καθάρισαν, φρόντισαν το πάρκο, τοποθέτησαν χειροποίητες ταΐστρες και τροφή 

για πουλιά και αδέσποτα ζώα και έπειτα αξιοποίησαν το καθαρό πάρκο για δημιουργικές 

δραστηριότητες. Μέσα από αυτή τη διαδικασία τα παιδιά ευαισθητοποιήθηκαν για το 

πάρκο της γειτονίας τους και δεσμεύτηκαν να συνεχίσουν να το φροντίζουν «υιοθετώντας» 

το με την υποστήριξη των εθελοντών μας.  

Επιπλέον, σε συνεργασία με τους εκπαιδευόμενους του Κέντρου Υποστήριξης ΑμεΑ 

«Ζωοδόχος Πηγή» πραγματοποιήθηκε δράση καθαρισμού παραλίας στο πλαίσιο συνέχισης 

της ευαισθητοποίησης, της κοινωνικής προσφοράς και των δράσεων κοινωνικοποίησης των 

εκπαιδευομένων της Δομής.  

Μέσα από τις παραπάνω δράσεις αναδείχτηκε η συνεργασία, δόθηκε το μήνυμα 

προστασίας του περιβάλλοντος και της σπουδαιότητας της ενεργούς συμμετοχής όλων των 

πολιτών. 

Δράση Υποστήριξης Οικονομικά Αδύναμων Κρατούμενων του Καταστήματος 

Κράτησης Ν. Αλικαρνασσού από το Π.Τ. Ηρακλείου Ε.Ε.Σ. 



 

Οι εθελοντές ειδικότητας Κοινωνικής Πρόνοιας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Ηρακλείου στο πλαίσιο συνεργασίας τους με την Κοινωνική Υπηρεσία του καταστήματος 

κράτησης Ν. Αλικαρνασσού συγκέντρωσαν είδη ατομικής υγιεινής και καθαριότητας, 

ιματισμό και υποδήματα για τους οικονομικά αδύναμους κρατούμενους του καταστήματος 

κράτησης.  

Κατά την διάρκεια της παράδοσης των προσφορών, η κοινωνική λειτουργός, εθελοντές 

ειδικότητας Κοινωνικής Πρόνοιας και φοιτητές του τμήματος Κοινωνικής Εργασίας του 

ΕΛΜΕΠΑ είχαν την ευκαιρία να περιηγηθούν στο χώρο του καταστήματος και των 

εργαστηρίων των κρατουμένων και έπειτα να συζητήσουν αιτήματα με τους υπεύθυνους 

του φορέα προκειμένου τον προγραμματισμό μελλοντικών δράσεων σύμφωνα με τις 

ανάγκες των κρατουμένων. 

 

*** 

  


